

## 『図解 IATF 16949 要求事項の詳細解説【第2版】』正誤表

第2刷(2025年8月20日発行)までにおいて、誤りがありました。  
お詫びするとともに以下のとおり訂正いたします。

2025年10月28日 日科技連出版社

頁	箇所	誤	正
360	下から 3行目	本書の8.7.1.2項(p.256)に示すもの …	本書の8.7.1.2項(p. <b>315-316</b> )に示す もの…